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Byla jsem na stáži v Irsku, přesněji v městě Cork, na 4 týdny. Za to vděčím Střední škole 

designu a módy Prostějov a programu Erasmus+. 

Pracovala jsem ve firmě LifetimeLab, která je místem, kde se děti i dospělí můžou edukovat 

ve matematice a historii vodních podmínek v Corku. 

Pomáhala jsem tam s přidáváním a vytvářením příspěvků na soc. sítě, 

vyjela jsem na pláž, kde jsem fotila školu, která hledala různé mořské 

živočichy, také jsem fotila interiér firmy, celý areál zvenku a jako 

poslední jednu z největších akcí vědy v Irsku Carneval of Science. 

Fotila jsem dokument akce a natočila krátké informační video o tom, 

jak to tam probíhá a vypadá.  Poté jsem samozřejmě pomáhala 

s chodem firmy a občas pomáhala se skupinkami dětí, které k nám do 

firmy často přicházely. 

Kolektiv a všechny lidi, které jsem za svůj 4týdenní pobyt 

potkala, byli nesmírně hodní, laskaví, chápaví a vždy se snažili 

pomoct, když něco nešlo podle plánu. Vždy se mnou jednali jak 

se sobě rovným a vždy, když jsem něčemu nerozuměla díky 

jazykové bariéře, vysvětlili mi to všemi způsoby, abych jim 

dokázala porozumět.  

Naučila jsem se být samostatnější a v tom co dělám (focení a edit) jsem si jistější. Také jsem 

zjistila, že mě začalo bavit video, kterému mám v plánu se více věnovat. 

V anglickém jazyce jsem sebevědomější. Nebojím se mluvit či zeptat, když něčemu prostě 

nerozumím. Zvládnu vést dlouhé konverzace s lidmi, kteří mají jako rodný jazyk angličtinu 

bez problémů. 

Bydlela jsem u rodiny, která byla velmi milá a vstřícná. Měla jsem vegetariánskou stravu a i 

přesto, že rodina o vegetariánství moc neví, snažila se mi co nejlépe v jídle vyhovět a dávat 

mi plnohodnotnou stravu. Pokoj, koupelna i kuchyň, kde jsem trávila čas, byly zrenovované, 

takže jsem pobývala v krásném  příjemném prostředí. 

Často jsem se chodila jen tak projít do města nebo po okolí, protože jsem bydlela v krásné 

čtvrti. Po práci jsme se s některými dalšími studenty z naší školy 

setkávali v parku a jen užívali nádherného počasí, které nám vyšlo na 

celé 4 týdny. O víkendu jsme pořádali výlety třeba na Clifs of Moher, 

Old Head Clifs, Kinsale, Killerney. 

Z grantu jsem měla hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i 

letenky. 

Před odjezdem jsme měli spoustu hodin, kde jsme se připravovali na 

pobyt v anglicky mluvící zemi. Podrobná slovní zásoba se týkala letiště 

a celkově letu, nemocí atd. 

Stáž byla skvělá. Moc jsem si ji užila, protože jsem se všude cítila bezpečně a že tam 

zapadám, jak v práci, tak u rodiny, prostě všude. Moc mě to bavilo a přineslo mi to spoustu 

skvělých zkušeností ve focení i v mluvení ne svým rodným jazykem. 



Největší úspěch bylo pro mě to, že se 100% dokážu domluvit a to, že vím, že zvládnu fotit 

více typů fotografií. 

Nejvíce mě překvapilo, jak byli lidé milí a ochotní a chtěli vám pomoct, když jste třeba trochu 

zabloudili, i když vás vůbec neznali. Celkově mentalita lidí tam byla velmi odlišná od Česka. 

 


